
Csaknem kétmilliárd forint értékben adtak át új, robotizált 
gépeket a Sága Foods Zrt. sárvári üzemében. A beruházás a 
Nemzetgazdasági Minisztérium Élelmiszeripari Beszállító-fej-
lesztési Programjának köszönhetően valósulhatott meg. Ez a 
fejlesztés előszobája annak a nagyberuházásnak, amelynek 
keretében megépül városunkban az új Sága-üzem. 

A Sága Foods Zrt. üzemében 
megvalósult 1,8 milliárd forint 
értékű élelmiszeripari fejlesztést 
Fábián Gergely iparpolitikáért és 
technológiáért felelős államtitkár, 
Nobilis Márton élelmiszeriparért 
és kereskedelempolitikáért felelős 
államtitkár, id. Bárány László, a 
Master Good cégcsoport tulaj-
donosa és Kondora István, Sárvár 
város polgármestere adta át. 

Fábián Gergely iparpolitiká-
ért és technológiáért felelős 
államtitkár elmondta, hogy a 
kormány és a Nemzetgazdasági 

Minisztérium számára kiemelten 
fontos az élelmiszeripar, így nagy 
öröm oda támogatást adni, ahol 
a technológia fejlődik, hiszen az 
automatizáció segít a hatékony-
ságnövekedésben.

Az ÉLIP BFP eredményeképpen 
számos megyében összesen 33 
milliárd forintos támogatási ös�-
szegből 76 projekt esetében való-
síthatják meg fejlesztési terveiket 
a sikeresen pályázó vállalkozások.

A Sága Foods Zrt. a 440 millió 
forint összegű támogatást arra 
fordította, hogy a húskészítmé-

nyeket gyártó üzem technológiai 
fejlesztésének köszönhetően 
magasabb szinten tudja kiszol-
gálni a kereskedelmi igényeket. Ez 
magában foglalja egy új, nagyobb 
teljesítményű húskészítmény 
szeletelővonal létrehozását, ami 
egy automatizált csomagoló 
egységet is kapott.

A beruházás részét képezi egy 
innovatív automata gépi berakó 
és rakatépítő robot is, amely 
ugyancsak növeli az üzem haté-
konyságát.

– A Master Good négy éve vá-
sárolta meg a Ságát, az akkor még 
hanyatló cég angol tulajdonból 
magyar kézbe kerülhetett, azóta 
pedig sikerült talpra állítani – 
emelte ki az átadón id. Bárány 
László.

Folytatás a 3. oldalon

Kondora István polgármester, Fábián Gergely államtitkár, id. Bárány László tulajdonos és 
Nobilis Márton államtitkár adta át az élelmiszeripari fejlesztést (Fotó: CSz)
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FOLYTATÓDTAK 
AZ ÚTÉPÍTÉSEK
A városszerte zajló mélyépí-
tési munkálatok május elején 
a Fekete-híd utcában folyta-
tódtak. A szakemberek itt a 
csapadékcsatorna-fedeleket 
emelték szintbe, és nagyobb 
felületű burkolatjavításokat 
végeztek. 

Megtörtént az útfelújítás a 
Madách utca Fekete-híd utcai 
útcsatlakozásánál is. Kondora Ist-
ván polgármester bejelentette, 
az önkormányzat tervei között 
szerepel, hogy teljes egészében 
felújítsa a Fekete-híd utcát.

Az önkormányzat út-, járda- és 
csapadékvíz-elvezető rendszer 
felújítási programjának újabb 
munkafolyamatait Kondora Ist-
ván polgármester, Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester, Vinter István 
és Varga Jenő önkormányzati 
képviselők is megtekintették a 
helyszínen. Értékelték az eddig 
megvalósult beavatkozásokat, 
és egyeztettek a további teen-
dőkről.

Folytatás a 2. oldalon

SÁRVÁR 
LENDÜLETBEN

Visszatekintő 
a 2020–2024

közötti évekre!
A 11-17. oldalon

KÖZEL KÉTMILLIÁRDOS HIGH-TECH 
FEJLESZTÉST ADTAK ÁT A SÁGÁBAN



Folytatás az 1. oldalról
Vinter István, a Fekete-híd utca 

képviselője kiemelte, többféle 
probléma kerül most megoldásra 
az utcában. 

– Jelentős költséggel megemel-
jük a csatornafedeleket, hogy szint-
be legyenek az úttal. A rácsatlakozó 
utaknál megoldjuk a problémákat, 
ahogy itt a Madách–Fekete-híd 
sarkánál is. 

Volt még egy tavaly elkezdett 
beruházásunk: a Thermál Panzió 
környékén mély árkok vannak, 
amikben mindig állt a víz.  Tavaly 
átfúrtuk a vízzáró réteget, és azóta 

teszteltük, mindig elszikkad az 
esővíz, úgyhogy valószínűleg fel-
tölthetjük ezeket az árkokat mosott 
kaviccsal. Az idei beruházások közé 
tartozik az is, hogy szeretnénk egy 
kicsit rendezettebbé tenni a kör-
nyezetet, ezért elkezdjük az árkokat 
tisztítani. A játszótértől indulunk a 
Rákóczi utca irányába – ismertette 
a Fekete-híd utcát érintő feladato-
kat Vinter István.

Varga Jenő, a Madách utcai la-
kosok önkormányzati képviselője 
elmondta, hogy az útcsatlakozás 
felújításával biztonságosabbá válik 
a közlekedés. A képviselő szólt az 

egy héttel korábban megvalósult 
hegyközségi aszfaltozásról is, ott az 
Iskola utca egy szakasza kapott új 
útburkolatot.

– Itt nagyon jól elvégezték a 
munkát, apró kiigazítás még van, 
és akkor ennél a kanyarnál végre 
nem lesz kavicsfelverődés. Nagyon 
szép lesz a környék, nem beszélve 
arról, hogy biztonságosabb is 
sokkal. Sajnos, itt is történt már 
sok baleset, reméljük, hogy ezzel 
ki tudjuk védeni. 

A Hegyközségben komoly prob-
léma volt az úttal, az eső mindig 
lehordott egy csomó zúzalékot. 
Most sikerült végre az önkormány-
zattal közösen egy aszfaltozott 
réteget rátenni. Ezzel ez a kérés is 
megoldódott, reméljük, hogy ami 
víz lefolyik ezután, az már nem 
fog lemosni semmit – ismertette 
Varga Jenő.

Kondora István polgármester az 
egyeztetésen bejelentette, hogy az 
önkormányzat a következő ciklus-
ban meg szeretné kezdeni a nagy 

forgalomnak kitett Fekete-híd utca 
teljeskörű felújítását.

– A Fekete-híd utca elég hosszú 
út Sárváron. Most a legalapve-
tőbb hibákat megoldjuk, de az 
igazi álmunk az, hogy a következő 
ciklusban egy jelentősebb pá-
lyázati forrást igénybe véve egy 
lépésben megoldjuk a Fekete-híd 
utca felújítását, esetleg – ha kisebb 
összeghez jutunk vagy saját erővel 
kell beavatkoznunk – részekre 
bontva megpróbáljuk ezt a felújí-
tást elvégezni. Ez eléggé terhelt 
út az átmenő forgalom miatt is, 
tehát nagyon fontos lenne, hogy 
a városnak az egyik fő ütőerét jó 
állapotban tudjuk – tájékoztatott 
a tervekről a polgármester.

Vinter István hozzátette, meg-
vizsgálják a gyalogátkelőhely-te-
lepítés lehetőségét is, hiszen több 
lakos is jelezte, hogy nehéz átkelni 
a forgalmas úttesten. A képviselő 
reményei szerint a nagy felújítás 
során ezt is orvosolni tudják, és 
növelik a biztonságot.� sii

Dr. Máhr Tivadar, Kondora 
István és Vinter István a 
Fekete-híd és Madách 
utcák sarkán (Fotó: CSz)
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VÁLASZTÁS – Kisorsolták a jelöltek sorrendjét! 
A választási eljárásról szóló törvény alapján a bejelentett kép-
viselő-jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjét sorsolással 
kell megállapítani. A helyi választási bizottság is kisorsolta a 
2 polgármesterjelölt és a 18 képviselőjelölt sorrendjét.

A sárvári polgármesterjelöltek 
szavazólapon szereplő sorrendje 
a sorsolás alapján: az első helyen 
Kondora István FIDESZ–KDNP, a 
második helyen Gácsi Tibor Sár-
váriakért Egyesület neve szerepel.

Sárvár 1. számú egyéni válasz-
tókerületében a szavazólapon elő-

ször Varga Károly FIDESZ–KDNP, a 
második helyen Szabó János Attila 
független, a harmadik helyen Ei-
veck Péter Sárváriakért Egyesület 
neve szerepel majd.  

Sárvár 2. számú egyéni választó-
kerületében először Németh Ernő 
György FIDESZ–KDNP, a második 

helyen Klimits István Sárváriakért 
Egyesület jelöltje szerepel a sza-
vazólapon. 

Sárvár 3. választókerületében 
– a sorsolás alapján – először 
Dr. Máhr Tivadar FIDESZ–KDNP, 
a második helyen Toldi Tamás 
Sárváriakért Egyesület neve lesz 
a szavazólapon.

Sárvár 4. számú egyéni válasz-
tókerületében a szavazólapon 
először Kampelné Kozlovszki 
Marianna FIDESZ–KDNP, a má-
sodik helyen Strompová Viktória 
Sárváriakér t Egyesület neve 
szerepel.  

Sárvár 5. számú egyéni válasz-
tókerületében először Németh 
Róbert FIDESZ–KDNP, majd Szi
lágyi Tamás János Sárváriakért 

Egyesület jelöltje szerepel a sza-
vazólapon. 

Sárvár 6. választókerületében – 
a sorsolás alapján – először Enzsöl 
Róbert Sárváriakért Egyesület, a 
második helyen Benke Róbert 
független, a harmadik helyen 
Vinter István FIDESZ–KDNP neve 
lesz a szavazólapon.

Sárvár 7. számú egyéni válasz-
tókerületében a szavazólapon elő-
ször Kondora István FIDESZ–KDNP, 
a második helyen Gecse Balázs 
Sárváriakért Egyesület képviselő-
jelöltje szerepel majd.  

Sárvár 8. számú egyéni válasz-
tókerületében először Gácsi Tibor 
Sárváriakért Egyesület, majd Varga 
Jenő Antal FIDESZ–KDNP jelöltje 
lesz a szavazólapon. 
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A Kertváros csapadékvíz-elvezetésének javítása is része az 
„Élhető Sárvár” elnevezésű projektnek, amelyben több fontos 
beruházás valósulhatott meg az elmúlt időszakban Sárváron. 
A Kertváros esetében a lakosságot is bekapcsolták a projekt-
be, és egy szemléletformáló akció keretében esővízgyűjtő 
hordókat kaphattak a beruházással érintett utcák lakói.  

Május 17-én egy piknik kereté-
ben tájékoztatta Kondora István 
polgármester, dr. Kondora Bálint, 
a Vas Vármegyei Közgyűlés alel-
nöke, Dr. Máhr Tivadar alpolgár-
mester és Németh Ernő, a Sárvári 
Gárdonyi Géza Általános Iskola 
igazgatója az érintett kertvárosi 
lakókat a pályázatról, és elbeszél-
gettek velük – a szemléletformáló 

program keretében – a vizek 
helyben tartásának fontosságá-
ról, bemutatták a csapadékvízzel 
történő gazdálkodás gyakorlati 
lehetőségeit. A tájékoztató után 
osztották ki az esővízgyűjtő hor-
dókat.

Sárvár Város Önkormányzata 
a Vas Vármegyei Önkormányzati 
Hivatallal közösen valósítja meg 

azt a pályázatot, amelynek ke-
retében több mint 140 parkoló 
készült a Dózsa utcában,  több 
mint 40 parkolót alakítottak ki az 
Alkotmány utcában, új játszótér 
készült a Dévai Bíró Mátyás ut-
cában, okos zebrák létesültek az 
Alkotmány utca és Rákóczi Ferenc 
utca kereszteződésében, illetve a 
Deák Ferenc utca és Gyöngyös 
utca kereszteződésében. Szem-
léletformáló akció keretében 
előadást szerveztek a Gárdonyi 
iskolában a víz témakörében, 
illetve rajzversenyt hirdettek az 
alsós diákoknak.

Ennek keretében a Kertváros 
nyugati részén megújul a bel-

terület védelmét szolgáló csa-
padékvízelvezető-rendszer. Az 
Ungvár utca egy szakaszán kiépült 
egy „gerincvezeték”, amelyre rá 
tudnak csatlakozni a szomszédos 
utcák. Ez a vízgyűjtő árok elfordul 
a Tüskési utcába, ahol az ipari terü-
letről is begyűjti a csapadékvizet, 
és eljut az Újmajori árokig, ott 
aztán egy szivattyúval a Gyön-
gyös-műcsatornába kerül.

– Újabb nagy lépést tettünk a 
Kertvárosban a csapadékvíz - elve-
zetés javítása érdekében! Készen 
állnak a terveink több utcára is, 
folytatjuk a munkát – mondta Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester. 

-fr-

Folytatás az 1. oldalról
A high-tech fejlesztés átadása-

kor Bárány László felidézte, hogy 
a Master Good cégcsoport három 
ok miatt vette meg a Sága Foods 
Zrt.-t 2020-ban.

– Értékes brand volt, komoly 
piaci részesedése volt a szekto-
rában és több száz helyi mun-
kavállalónak adott megélhetést 
– fogalmazott, majd hozzátette: 
a város és a vállalkozás kitűnő 
kapcsolatot ápol, ezért is dön-
töttek egy hosszútávú, komoly 
befektetés mellett. A most átadott 
üzemrészben technológiai fejlesz-
téseket hajtottunk végre, magas 
robotizációt és automatizációt. A 
beruházás összértéke elérte az 1,8 
milliárd forintot. Ezek vadonatúj és 
nagy kapacitású gépek.

– Ez az előszobája annak a 
nagyberuházásnak, amelyben 
a mostani üzemtől alig két kilo-
méterre megépül „az új Sága”. Ez 

minden tekintetben európai szín-
vonalú lesz, abban is a TOP szintet 
céloztuk meg, és el is fogjuk érni 
– szögezte le Bárány László.

Az új üzem a város északi ipar-
területén 21 ezer négyzetmé-
teren épül meg, a létesítés egy 
30 milliárd forintot meghaladó 
óriásberuházás.

Nobilis Márton élelmiszeripa-
rért és kereskedelempolitikáért 
felelős államtitkár rámutatott, 
hogy a digitalizáció és a roboti-
záció rendkívül fontos az élelmi-
szeriparban, hiszen általuk sokkal 
hatékonyabbá, modernebbé és 
sokkal jobb minőségűvé lehet 
tenni a magyar élelmiszeripart.  
– Ebben a Master Good csoport 
az élen jár – jegyezte meg a fej-
lesztéssel kapcsolatban.

– Most egy új európai uniós 
pályázati ciklus elején vagyunk, 
ahol 750 milliárd forintot fogunk 
élelmiszeriparra költeni, és a leg-

fontosabb célként a hatékonyság-
növelést, digitalizációt tűztük ki, 
hiszen ebben van lemaradásunk 
a versenytársainkkal szemben  
– fogalmazott.

Kondora István polgármester az 
átadón elmondta, Sárvár városát 
paralel fejlődés jellemzi, az ide-
genforgalom és az ipar egyaránt 
fejlődik.

– Sárváron az idegenforgalom 
mellett kevésbé van szem előtt az 

ipar fejlődése, pedig ugyanolyan 
kiemelt szerepet kap, ha nem 
nagyobbat, mint a többi ágazat, 
hiszen az iparűzési adóbevéte-
leknek az alapját ez teremti meg. 
A Sága az élelmiszeriparon belül 
egy fontos szereplő. De a mi 
szempontunkból a legfontosabb 
az, hogy az üzem munkahelyeket 
teremt – mondta el Kondora 
István.

sii

TOVÁBB JAVUL A KERTVÁROS CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉSE

Automatizált csomagolóegység is a fejlesztés része (Fotó: CSz)

Piknik keretében vehették át a lakók 
az esővízgyűjtő hordókat (Fotó: MCs)

HŐSÖK NAPJA SÁRVÁRON
A magyar hősök emlékünnepét május utolsó vasárnapján tartják 
azokra a magyar katonákra és civilekre emlékezve, akik az életüket ál-
dozták Magyarországért. Sárváron május 26-án, vasárnap a 11 órás 
szentmise után lesz a megemlékezés. Megkoszorúzzák a Szent 
László-templom előtti téren álló elsővilágháborús emlékművet. Ekkor 
leplezik le, és áldja meg Óra Krisztián plébánoshelyettes a templom 
falán található, az I. világháború sárvári elesettjeinek neveit tartalmazó, 
márvány emléktáblákat, amelyek a sárvári önkormányzat és a Szent 
László Plébánia összefogásának köszönhetően újulhattak meg.
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Folytatódott a játszóterek 
felújítása a tavaszi városi 
nagytakarítási és felújítási 
munkálatok keretében, 
érkeznek az új játszóesz-
közök.

A Szegedi Kőrös Gáspár, a 
Nagyvárad, a Petőfi és a Gárdonyi 
utcai játszótereken, valamint az 
Attila utcai és a Kavicsgödörben 
található játszótereken elkezdő-
dött az új játszóeszközök tele-
pítése. Mintegy 15 millió forint 
értékben bővül új játszóeszkö-
zökkel a város több játszótere. A 
Nádasdy és a Kassa utcák sarkán 

lévő, továbbá a Kavicsgödör-
ben található és a rábasömjéni 
játszótereken új homokozók is 
készültek.

„A következő önkormányzati 
ciklusban is szeretnénk folytatni 
a játszóterek felújítását, bővíté-
sét, és újabb játszótér tervein is 
dolgozunk már.” – írta közösségi 
oldalán Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester.

A Petőfi utcai játszótér is új 
eszközzel gazdagodott

Érkeznek az új játékok a sárvári játszóterekre!

A mentők napja alkalmából 
Kondora István ellátoga-
tott a Sárvári Mentőállo-
másra, és egy gyümölcs-
kosarat  vitt  az  ál lomás 
dolgozóinak. 

„A mentők ma már nemcsak 
az életmentésben, a sürgős 
betegel látásban,  a betegek 
szállításában vesznek részt, de  
az egységes alapellátási ügye-
leti rendszert is ők működtetik. 

Hála és köszönet mindennapi 
munkájukért!” – fogalmazott kö-
zösségi oldalán a városvezető.

1887. május 10-én alakult 
meg Budapesten az Önkéntes 
Mentőegyesület Kresz Géza 
fővárosi kerületorvos kezde-
ményezésére. A mentés ügye 
1948-ig a társadalmi egyesüle-
tek kezében maradt, akkor jött 
létre az Országos Mentőszolgá-
lat és ez által a mentés állami 
feladattá vált.

MENTŐK NAPJA – ISTEN ÉLTESSE A MENTŐDOLGOZÓKAT!

Kondora István és a Sárvári Mentőállomás 
május 10-én szolgálatban lévő dolgozói

A Sárvári Gondozási és 
Gyermekjóléti Központ 
hagyományához híven 
megrendezte a tavaszváró 
programsorozatát az in-
tézményben működő Idő-
sek Klubja tagjai számára. 

A háromnapos rendezvény 
Szabó Zoltán alpolgármester 
előadásával kezdődött, aki az új 
ügyeleti rendszer működésé-
ről tájékoztatta a klubtagokat. 
Celldömölkön is kirándultak az 
idősek, zárásként pedig pikniket 
szerveztek számukra a gondozási 
központ munkatársai.

A pikniken Barasics Katalin 
intézményvezetővel  együtt 
köszöntötte Kondora István 
polgármester az ellátottakat. Je-
len volt az eseményen Németh 
Róbert önkormányzati képviselő, 

a Humán Erőforrás Bizottság 
elnöke is. 

– 1971-től rendszeres vendég 
vagyok a gondozási központban, 
korábban még a táncegyüttessel, 
később városvezetőként jöttem 
az idősekhez. Örülök, hogy az 
elmúlt években sikerült méltó 
körülményeket biztosítanunk a 
szépkorúaknak a központ felújí-
tásával, amelynek működését 
is támogatja az önkormányzat. 
Az időseket fűtéstámogatással, 
alkalmi és rendszeres pénzügyi 
támogatással is segíti önkor-
mányzatunk. De nagy segítség 
számukra a rendszeres nyugdíj
emelés, a 13. havi nyugdíj és 
a Gondosóra is – fogalmazott 
Kondora István.

Barasics Katalin intézményve-
zető elmondta, hogy az idősek 
klubján túl segítséget jelent a 

szociális étkeztetés, amelyet 170-
180 idős vesz igénybe, illetve a 
házi segítségnyújtással az otthoni 
ellátásukat segítik a város szépko-
rú polgárainak. 

Az idősek piknikjén sült virsli 
és pirított szalonna elfogyasztása 
után Horváth Tamás muzsikált a 
klubtagoknak.�

sii

TAVASZVÁRÓ PROGRAMOK A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN!

Kondora István és Németh Róbert is részt vett 
a tavaszváró rendezvényen (Fotó: CSz)

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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Elkezdődött a kerékpárút 
építése a Vadkert körút és a 
Zuhogó utca között, a hely-
színen járt Kondora István 
polgármester és Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester.

A kertvárosi kerékpárút 1 kilo-
méteres nyomvonalán lefejtették 
a humuszt a szakemberek, ezzel 
megkezdődött a kivitelezés. A 
TOP Plusz pályázati program 

keretében nyert európai uniós tá-
mogatást a sárvári önkormányzat 
a kertvárosi kerékpárút építésére 
a Gyöngyös-műcsatorna északi 
odalán a Vadkert körút és a Zu-
hogó utca között.

– Sárvár kerékpáros térképéről 
ez egy hiányzó szakasz, amely biz-
tonságosabbá teszi a közlekedést, 
hiszen a Kertvárosban is nagy már 
a gépkocsiforgalom. Gyönyörű 
természeti környezetben lehet itt 

majd kerékpározni, sétálni, kocog-
ni – mondta el Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester, aki hozzátette, 
hogy a Hegyközségben folytató-
dik a kerékpárút-építés.

Ennek a beruházásnak volt egy 
tavaly megvalósult eleme a Tizen-
háromváros utca burkolatának 

felújítása, amelyen kerékpáros 
nyomvonalat jelöltek ki.

A projekt megvalósítását Sárvár 
Város Önkormányzata és a Vas 
Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
konzorciumi formában bonyolítja 
le. A kivitelezés befejezése jövő 
nyárra várható.  

ÉPÜL A KERTVÁROSI KERÉKPÁRÚT A GYÖNGYÖS MELLETT

Megtöltötték az érdek-
lődők a Németh Róbert 
önkormányzati képviselő 
által szervezett lakossági 
találkozó helyszínét, ahol 
Kondora István polgármes-
terrel együtt tájékoztatta 
az érdeklődőket. 

Németh Róbertet időközi vá-
lasztáson, 2022. június 26-án 
választották az 5. számú körzet 
képviselőjévé közel 83%-os tá-
mogatottsággal, így a képviselő 
először az elmúlt közel két év 
eredményeit ismertette. Szólt 

a tervekről is, a csapadékvíz-el-
vezetés további fejlesztéséről, a 
járda- és útépítések folytatásáról, a 
közlekedés biztonságosabbá téte-
léről, a körzet további zöldítéséről. 
Mint mondta, fontos számára a 
személyes kapcsolattartás, így te-
lefonon, e-mailben és a hivatalos 
közösségi oldalán is elérhetik a 
polgárok. 

Kondora István polgármester 
arról szólt, hogy örömmel vesz 
részt az ilyen és ehhez hasonló 
lakossági találkozókon. Az elmúlt 
évek körzetet érintő beruházásai 
közül kiemelte a belvárosi csapa-

dékvíz-elvezető és a Dózsa utcai 
parkolók fejlesztését. 

Több fejlesztés pedig éppen 
folyamatban van az 5. számú 
választókörzetben. A Gárdonyi 

utcában most készült el egy okos 
gyalogátkelőhely, és megérkeztek 
az új játszóeszközök a Gárdonyi 
és Szegedi Kőrös Gáspár utcák 
játszótereire is.

Dr. Máhr Tivadar és Kondora István a kertvárosi kerékpárútnál

Németh Róbert és Kondora István a fórumon

LAKOSSÁGI TALÁLKOZÓ A POLGÁRMESTERREL 

ESTI TAGOZATOS KÉPZÉSEK 2024/2025-ös tanév

VVSZC Barabás György Műszaki Szakképző Iskola 
(OM azonosító: 203062/017)  Igazgató: Talabér Csaba

A VVSZC Barabás György Műszaki Szakképző Iskola az alábbi 
felnő� képzéseket tervezi indítani, 2024. szeptembertől

ESTI TAGOZATON:
•  VILLANYSZERELŐ: 1,5 + 0,5 éves közismeret nélküli szakképző iskola 
 1,5 év Villanyszerelő szakképesítés Villamos készülék és berendezés szakmairány 

+ 0,5 év Épületvillamosság szakmairány 
•  KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ: 1,5 éves közismeret nélküli szakképző iskola 
•  GÉPI ÉS CNC FORGÁCSOLÓ: 1,5 éves közismeret nélküli szakképző iskola 
•  ÉRETTSÉGIRE FELKÉSZÍTŐ: 2 éves az ére� ségi bizonyítvány megszerzésére irányuló 

képzés, jelentkezés feltétele: 
iskolai rendszerű képzésben államilag elismert szakképesítést igazoló szakmunkás/
szakképző bizonyítvány

•  LOGISZTIKAI TECHNIKUS: 1,5 éves képzés, jelentkezés feltétele: ére� ségi bizonyítvány
 A képzések megfelelő számú jelentkező esetén indulnak, 2024. szeptemberében. 

A tanítás heti három napon, a délutáni időszakban kerül megszervezésre.

JELENTKEZÉS, INFORMÁCIÓ
személyesen az iskola titkárságán vagy 

mailen titkarsag@barabas-sarvar.hu

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 
SÁRVÁR

A nemzeti összetartozás napján, 
2024. június 4-én, kedden 17 órakor kerül sor a városi 

megemlékezésre az Országzászlónál (Hild park).

Ünnepi beszédet mond: Németh Ernő, 
a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola igazgatója.

Közreműködik: Ódor Viktória szavalattal és 
a Sárvári Néptánckör.

Minden emlékezőt várnak az Országzászlóhoz!
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castrumautohaz.hu

már 6.100.000 Ft-tól

SUZUKI Castrum
Szombathely, Körmendi út 98.  

Tel.: +36 30 539-7576 
info@suzukicastrum.hu  

www.castrumautohaz.hu

Az Emlékhelyek Napja országos programhoz kapcsolódott az 
idei évben is a Nádasdy Kulturális Központ. A Nemzeti Örökség 
Intézete országos programsorozata minden év májusának 
második hétvégéjén a magyar történelemben és kultúrában 
kiemelt fontosságú helyszínekre hívja fel a figyelmet az Emlék-
helyek Napja programmal.

A nagyszámú érdeklődő kö-
zönséget Takács Zoltán Bálint 
intézményvezető, történész kö-
szöntötte a vár aulájában, majd 
Tevan Judit bemutatta a Tevan 
családhoz kapcsolódó tárlatot 

az aulában. Takács Zoltán Bálint 
vezetésével a Nádasdy-vár épí-
tési periódusait, tulajdonosait 
és Sárvárra gyakorolt hatásukat 
ismerhették meg a résztvevők a 
kétórás várbejárás alatt. A bejárás 

végén a kettes bástya mellett 
kialakított rózsakert megnyitá-
sára került sor, mely közösségi 
felajánlásból és önkormányzati 
támogatásból valósult meg. 

– A rózsakert visszatekint a 
bajorok időszakára, Mária Teré-
zia Dorottya létesített Sárváron 
rózsakertet, melyről, sajnos, nem 
tudjuk pontosan, hogy hol volt, 
de a visszaemlékezések, és a 
korabeli levelek alapján bizonyít-
ható a kert megléte – mondta 
Takács Zoltán Bálint.

Az átadón Kondora István 
polgármester kiemelte, hogy 
fontosak az ehhez hasonló ki-
sebb volumenű beruházások is, 
ezek által újabb közösségi terek 
alakulnak ki a Nádasdy-várban, 
amely a sárvári kultúra köz-
pontja, a sárvári családok talál-
kozóhelye.

A délután zárásaként Bujtás 
Ervin zenéje mellett a résztvevők 
birtokba vették a Nádasdy-vár új 
funkcióval ellátott terét.

TRG

EMLÉKHELYEK NAPJA A NÁDASDY-VÁRBAN! Az érdeklődők megtöltötték 
a Nádasdy-várat (Fotó: TRG)

Kondora István és Takács Zoltán Bálint az Emlékhelyek Napján (Fotó: TRG)
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Lendülettel és tapasztalat-
tal visszük tovább Sárvár 
működtetését és fejlesz-
tését – mondja Kondora 
István polgármester, aki 
Dr. Máhr Tivadar alpolgár-
mesterrel együtt tartott 
sajtótájékoztatót, amelyen 
a következő időszak terveit 
ismertették.

– Az elmúlt hetekben több ezer 
sárvárival találkoztunk a támogató 
aláírások gyűjtésekor, akiknek 
ezúton is köszönjük a sok-sok 
támogatást, biztatást és javaslatot 
– mondta Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester, aki hozzátette: számos 
lakossági kérés megoldásán már 
el is kezdtek munkálkodni, a 
többit beépítették a következő 
időszak tervei közé.

– Tovább építjük a város útjait, 
járdáit, vízelvezetési rendszereit, 
kiemelt figyelemmel a Kertváros és 
a belvárosi rész csapadékvíz-elve-
zetésére. Példaként említhetném 
a Várkerület második ütemének 
befejezését, az Esze Tamás és Feke-
te-híd utcák felújításának elkezdé-
sét, az ipari parkhoz vezető nyugati 

elkerülő út és a Sótonyi–Ostffy-
asszonyfai útnál a körforgalom 
megépítését – mondta Kondora 
István polgármester.

Dr. Máhr Tivadar arról szólt, 
hogy tovább bővítik a parkolási 
lehetőségeket, a helyi közösségi 
közlekedésben új innovatív meg-
oldásokat keresnek, folytatják a 
kerékpárosbarát, fejlesztéseket, 
tovább viszik a játszótér-felújítási 
programot, és megújítják a Sárvár 
Kártyát, új kedvezményeket bizto-
sítva a sárváriaknak. 

– A közvilágítás, a biztonsági 
kamerarendszer és rendszámfelis-
merő rendszer fejlesztése kiemelt 

feladatunk, a Kertvárosban és a 
Petőfi utcai játszótér környékén 
ebben hamarosan előre is lépünk 
– tette hozzá az alpolgármester.

Kondora István arról beszélt, 
hogy Sárvár eddig is széles körű 
szociális hálót működtetett, folya-
matosan emelték a jogosultsági 
jövedelemhatárokat a támoga-
tásoknál.  – Továbbra is segítjük 
az időseket, a családokat és a 
rászorulókat, segítjük a fiatalokat 
tehetséggondozással, az ösztön-
díjrendszer fenntartásával – húzta 
alá a polgármester.

– Szeretnénk előre lépni a közös-
ségeinket szolgáló épületek, így 

például a volt zárda, a Bocskai utcai 
óvoda felújításában, és továbbra is 
támogatjuk a civil szervezeteinket, 
a sportot és a kultúrát – erről már 
Dr. Máhr Tivadar beszélt, aki arról 
is szólt, hogy folytatják a párbe-
szédet a városunkban működő 
kisebb és nagyobb vállalatokkal, 
törekszenek a befektető-barát 
környezet kialakítására, újabb 
munkahelyek teremtésére. 

Sárváron az elmúlt másfél év-
tizedben több mint 50 ezer fát 
ültettek el, a Zöld Sárvár program 
keretében folytatódnak a faülte-
tések, a zöldterületek kialakítása, a 
kerékpárutak bővítése, az illegális 
hulladéklerakás lehető legszigo-
rúbb visszaszorítása.

– Mi egy olyan várost szeret-
nénk továbbra is építeni, ahol 
jó élni, jó családot alapítani, jó 
gyermeket nevelni – húzta alá Dr. 
Máhr Tivadar.

– További terveink megvaló-
sításához, a városépítő munka 
folytatásához kérjük megtisztelő 
bizalmukat és támogatásukat vala-
mennyi jelöltünk számára! Sárváron 
élni jó, sárvárinak lenni jó! – zárta a 
tájékoztatót Kondora István.

Ha Kondora István lesz a polgármester, gyarapodás lesz, ha 
az ellenfél, akkor marakodás – fogalmazta meg a sárvári ön-
kormányzati választás tétjét Lázár János május 14-i sárvári 
látogatása során. A miniszter Ágh Péter államtitkár, a térség 
országgyűlési képviselője meghívására érkezett városunkba.

– Lendülettel és tapasztalat-
tal fog előre menni Sárvár, ha 
Kondora István irányítja tovább 
a várost, és abban is biztosak 
lehetünk, hogy a kormány Sár-
vár mellett áll – erről Ágh Péter 
beszélt köszöntőjében.

Kondora István, aki 14 éve 
Sárvár polgármestere, 30 éve 
pedig önkormányzati képviselő, 
azt kívánta, hogy a látogatás 
nyomán mindenki új lendülettel 
vegye ki részét a kampányból, 
hogy június 9-én ismét olyan si-
kert érhessenek el, mint a korábbi 
választásokon.

– Két dolgot akarunk Sárvárral: 
az egyik az, hogy aki itt lakik, az jól 
érezze magát. Úgy érezze, Sárvá-
ron jó élni, vannak lehetőségek, 

lehet itt boldogulni. Ez nem kis 
vállalás, mert ehhez nyilvánva-
lóan kell erős ipar, kell turizmus 
– szólt Lázár János, és hozzátette: 
a másik nagyon fontos dolog, 
hogy keressük azokat a vidéki 
településeket, amik a kormány 
szövetségesei, és ott valami jó 
dolgot tudunk tenni.

A miniszter Sárváron is hang-
súlyozta: ha Kondora István lesz 
a polgármester, gyarapodás lesz, 
ha az ellenfél, akkor marakodás. 
Háborúzni fog a kormánnyal 
az ellenzék jelöltje, mert ahol 
2019-ben az ellenzékiek nyerték 
a választást, ott az első dolguk 
az volt, hogy neki fordultak a 
fideszeseknek, s neki fordultak a 
kormánynak. Ez az, aminek sem-

mi értelme nincsen, mert egy 
település csak akkor fejlődhet, 
ha a megválasztott polgármes-
ter a választás utáni napon azt 
mondja, hogy ő mindenkinek a 
polgármestere.

Lázár János biztatott arra is: az 
európai parlamenti választáson 
minél többen adják le a voksukat, 

mert mint fogalmazott: az, hogy ki 
dönt az ország sorsáról háború és 
béke kérdésében, nem mindegy. 
– Azt szeretnénk, ha június 9-én 
újra Orbán Viktorra szavaznának, 
megerősítenének minket abban, 
hogy jó oldalon állunk, és ki kell 
tartanunk a béke mellett – hal-
lottuk a minisztertől. 

A Fidesz sárvári jelöltjei Lázár Jánossal 
és Ágh Péterrel (Fotó: MCs)

LÁZÁR JÁNOS: SÁRVÁRON A VÁLASZTÁS TÉTJE GYARAPODÁS VAGY MARAKODÁS

Dr. Máhr Tivadar és Kondora István lendülettel 
és tapasztalattal fejlesztené tovább Sárvárt

SÁRVÁRON ÉLNI JÓ! SÁRVÁRINAK LENNI JÓ!

72024. május 24.SÁRVÁRI    HÍRLAP
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Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak)
– Termelési művezető helyettes (2 műszak)
– Gépkezelő-karbantartó (2 műszak, áll. éjszaka)
– Öltöző- és irodatakarító (2 műszak)
– Villanyszerelő (12 órás munkarend)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Kérdése van a termékdíj 
fi zetéssel kapcsolatban? 

Az Ön vállalkozását is érinti az EPR? 
Szakértőket kérdezne a regisztrációról és 

díjfi zetési kötelezettségről? 

Május 29-én 13 órától Sárváron, 
a Polgármesteri Hivatalban Önnek is segítünk! 

A Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
tanácsadói napot szervez a Kiterjesztett gyártói 

felelősség és termékdíj témákban, 
szakértő Stieber Attila okl. szakközgazdász.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal (Sárvár)
Időpont: 2024. május 29. 13-15 óra között

A tanácsadói napon való részvétel ingyenes, 
de előzetes regisztrációhoz kötött. Jelentkezés, további 

információ kérhető a +36 94 506 646-os telefonszámon.

Jöjjön el Ön is! 
A Vállalkozásfejlesztési Projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium 

támogatásával valósul meg.

Támogatói okirat: VF/44/5/2023.

TALÁLKOZZUNK
 A MÁJUSFAKITÁNCOLÁSON!

Szeretettel várok mindenkit

2024. május 31-én, pénteken 18 órára

a Várparkban álló májusfák kitáncolására!

Legyen ez az alkalom ismét a civilek ünnepe!

A hangulatról a Herpenyő zenekar gondoskodik!

Sör, üdítő, pogácsa!

Kondora István polgármester

92024. május 24.SÁRVÁRI    HÍRLAP



   

Feladatok:
•  raktárosi feladatok ellátása
•  kézi és gépi anyagmozgatás
•  kamion fel- és lerakodása
•  beérkező áruk kezelése, 

betárolása
•  áru elhelyezése, 

komissiózása
•  készletre vételezés, 

csomagolási feladatok
•  napi adminisztrációs 

feladatok ellátása

Elvárások: 
•  hasonló munkakörben szerzett 

tapasztalat
•  precizitás, pontosság, megbízhatóság
•  érvényes OKJ-s targoncavezetői

Bizonyítvány és gépkezelői jogosítvány
(3312; 3313 gépcsoportok)

•  targoncavezetői tapasztalat
•  2 műszakos munkarend vállalása
•  felhasználó szintű

számítástechnikai ismeretek (MS O�  ce)
•  középfokú végzettség     

Előnyt jelent:
•  Infor és L-Mobile 

programok
ismerete

•  autóipari tapasztalat

Amit kérünk:
•  2 műszakos munkarend vállalása
•  Műszaki beállítottság
•  Hasonló munkakörben szerzett 

tapasztalat
•  Felhasználói szintű 

számítógépes ismeret
•  Precíz, pontos munkavégzés

A PROVERTHA vállalatcsoport, mint csatlakozóipari termékek, kábelkonfekciók, 
műanyag fröccsöntött és vevőspeci� kus termékek fejlesztője és gyártója 

már több mint 35 év óta fontos partnere számos nemzetközi elektronikai és autóipari nagyvállalatnak.

2 műszakos munkarendbe keresünk
2fő (gyakorlott) RAKTÁROST

1 fő sárvári, 1 fő beledi munkavégzéssel 

2 műszakos munkarendbe 
keresünk GÉPBEÁLLÍTÓ

munkavállalót

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK! 

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje el írásos önéletrajzát az alábbi címre: 
Provertha E.C. Zrt. 9343 Beled Rákóczi F. u. 173. • E-mail: andrea.nemeth@provertha.com • Tel.: 95/520-509, 06-30/288-3138

7. SÁRVÁRI VETERÁN PIKNIK!
Idén is várják a veterán autók, motorok és  

kerékpárok szerelmeseit a Nádasdy-vár parkjába! 

10.00  Kondora István polgármester megnyitja a találkozót
10.00-13.00 Pedálos kisautók kicsiknek és kicsit nagyobbaknak

A délelőtt folyamán a Sárvár Rádió élő kívánságműsorral  
a helyszínről jelentkezik és Garázs Design aukció is lesz!

14.30  Felvonulás Sárvár utcáin és a Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdő strandján keresztül rendőri felvezetéssel

15.30  V8 Rockabilly Trio koncert
16.30  Eredményhirdetés – A  Veterán Piknik kétkerekű és 

négykerekű kedvence

Regisztráció: https://veteranpiknik.hu/regisztracio/
A rendezvényre való belépés ingyenes!
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Kedves Sárváriak!

Nehéz éveken vagyunk 
túl, mert 2020-ban 
hosszú időn keresztül 
a Covid-járvány, azt 
követően az orosz–uk-
rán háború szomorú 
és fájdalmas hatásai 
következtében kialakult 
energiaválság nehezí-

tette ebben a ciklusban a városfejlesztő munkán-
kat. Ennek ellenére arról tudok Önöknek beszá-
molni, hogy városunk fejlődése töretlenül haladt 
előre, és büszkén mondhatjuk, hogy egy igazán 
szép, virágos, biztonságos város lakói lehetünk, 
amelyet mindannyian szeretettel ápolunk. 

A teljesség igénye nélkül vegyük sorba azo-
kat a fejlesztéseket, amelyek a sárváriak életét 
és biztonságát nagymértékben elősegítették: 
megépült a hegyközségi kerékpárút, felújítottuk 
a Jókai, Bercsényi, Dorottya és Rábasömjénben 
a Sport utcát. Állami beruházásban megvalósult  
a Rákóczi, a Batthyány, a Sársziget és a Szom-
bathelyi út teljes területének felújítása. Teljes 
egészében megújult a Csónakázó-tó minden ele-
me, sétaút, kerékpárút, sportpályák, KRESZ-park 
készült. A kisgyermekek örömére felújítottuk és 
bővítettük a Sárvári Cseperedő Bölcsőde épüle-
tét, valamint a Szatmár úti óvodát. Batthyány-
szoborral gazdagodott a város, amely méltó 
emléket állít Sárvár első szabadon választott or-
szággyűlési képviselőjének, miniszterelnöknek.

A biztonságosabb közlekedést segítette a Dó-
zsa úton és a Nádasdy iskola mellett, összesen 
188 új parkoló kialakítása. Az egészségügyi 
alapellátás minőségi fejlesztése érdekében a 
háziorvosi és gyermekorvosi rendelőket fel-
újítottuk. Legnagyobb önkormányzati beruhá-
zásunk a Sárvár Aréna és a Fekete-híd utcán a 
csapadékvíz-átemelő beruházása volt. 

Képes összeállításunk az elmúlt évek emléke-
zetes pillanatait, közös eredményeit eleveníti fel, 
hogy aztán újult erővel, közösen folytathassuk 
terveink és álmaink megvalósítását.

Sárvár, 2024. május 24.

	 Kondora István
	 Sárvár polgármestere
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ÖSSZEFOGÁSSAL FELÜLKEREKEDTÜNK 

MINDEN NEHÉZSÉGEN!
Jól indult a 2020-as év, átadták a mintegy 2 milliárd 
forintos kormányzati támogatással elkészült 
Sárvár Arénát az új piaccal és a városi mozival. 

Megújult a vasútállomás épülete, és elindultak 
az IC-vonatok Szombathely és Budapest között. 
Elkezdődött a Csónakázó-tó körüli terület fej-
lesztése mintegy 600 millió forintos kormányzati 
támogatással. 

Elindult a városi bölcsőde bővítése, megújult 
a Várkerületi orvosi rendelők tetőszerkezete is, 
ezzel teljessé vált a korszerűsítésük. Magánberuhá-
zásként megépült az Axiál Kft. sárvári telephelye, 
új tulajdonosa lett a Ságának, egy nagyon jelen-
tős állami beruházással a főutca teljes felületét 
felújították mintegy 800 millió forint értékben. 
2020-ban adták át a hegyközségi kerékpárutat, 
kormányzati támogatással felújították a Vörös-
marty és az Uzsoki utcákat.

A Magyar Kormánytól 1,8 milliárd forintos 
kormányzati támogatást kapott Sárvár a fürdő 
hitelének visszafizetésére, amely óriási segítsé-
get jelentett, hiszen hónapokig nem volt bevétele a 
fürdőnek. Ezzel a várost, a fürdőt tehermentesítet-
te a kormány, és több száz dolgozó munkahelyét, 
több száz család egzisztenciáját mentette meg.  
A Kisfaludy Programban nagyon sikeresen sze-
repeltek a sárvári turisztikai vállalkozások. 
Összesen mintegy 750 millió forint vissza nem té-
rítendő támogatást nyertek fejlesztésre. Sárváron 
több mint 70 magánszállás, az egyik nagyszálloda 
és három helyi panzió is kapott támogatást. Sárvár 
számára óriási lehetőségeket nyit meg az önálló Bük 
– Sárvár turisztikai térség létrehozása is.

„Az önkormányzat, a vállalkozások és  
a magánemberek életét is gyökeresen megvál-
toztatta 2020-ban a koronavírus, de példátlan 
összefogás bontakozott ki Sárváron. Nem tudok 
eléggé hálás lenni a gondozási központ, az egész-
ségügyi dolgozók és a mentők munkájáért, de 
szólnom kell a Barabás szakközépiskoláról is, ahol 
több ezer szájmaszkot varrtak, a vállalkozások és 
a magánszemélyek adományokkal segítettek, az 
önkormányzat is maszkokat vásárolt a lakosság-
nak. Nagyon nehéz hónapok állnak mögöttünk, 
de ezekből a nehézségekből erőt is meríthetünk a 
következő évekre, hiszen Sárvár az összefogásból 
megint példát mutatott.” – nyilatkozta a 2020-as 
évről Kondora István polgármester a vele készült 
évértékelő interjúban.
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SÁRVÁR NEM VESZÍTETT  
A LENDÜLETÉBŐL!

2021-ben is számtalan nehézséggel kellett 
szembenéznie Sárvárnak, az itt élő emberek-
nek. Az előző évhez hasonlóan meghatározta 
a mindennapjainkat a koronavírus-járvány 
és annak következményei. Mindezek ellenére 
Sárvár nem veszítette el lendületét, fejlődése 
töretlen volt. 

A Csónakázó-tó körüli három nagy prog-
ramunk is megvalósult, így új játszótér, 
sétálóutak, kerékpárutak, futókör, kézi-
labdapálya, kosárlabdapálya, KRESZ-pálya 
és ezekhez kapcsolódó egyéb fejlesztések 
készültek közel 900 millió forint értékben. 
Pályázati támogatással bővítettük a városi 
bölcsődét, megvalósult az Eperjes és a Sport 
utcák felújítása. Sikerült befejezni a Sárvár 
Aréna beruházását azzal, hogy elkészült 
az új tekepálya. Az Almáskerti utcában 
szennyvízcsatornát építettünk saját erőből, 
és az északi iparterületen is kiépítettük a 
szennyvízcsatornát. 

Új helyre költözhetett az év elején a tourin-
form iroda, amely méltó környezetet biztosít a 
10 éves Sárvár TDM-nek. A Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdő négy kategóriában – gyógy-
fürdő, élményfürdő, medical wellness és strand 
– szerezte meg a legmagasabb, ötcsillagos 
besorolást tanúsító nemzeti védjegyet. 

A Magyar Kormány segítségével a sárvári 
múzeumban maradt a Wittelsbach királyi 
hagyaték jelentős része. 22 év után közös 
megegyezéssel megnyugtatóan rendeződött a 
bajor kincs sorsa.

Nagy sikerrel indultak újra nyáron a feszti-
váljaink is, amelyeken jubileumokat is ünne-
peltünk, így 40 éves volt a folklórfesztivál, 
20 éves a Vármeeting.

A Sárvár FC felnőtt labdarúgócsapata a 
megyei első osztályú labdarúgó-bajnokság 
megnyerését követően június elején a Halmosi 
Zoltán Vas Megyei Kupát is elhódította. Százak 
szurkoltak együtt a Labdarúgó Eb-n a magyar 
válogatottnak az aréna előtt.

A városi beruházások mellett a katolikus 
egyház is olyan minőségben valósította meg 
a fejlesztéseit, amely a város ötcsillagos mi-
nőségéhez igazodik, akár az új parókiára, 
akár az annunciáta nővérek rendházára 
gondolunk.  
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A CIVILEK ADJÁK  
SÁRVÁR EREJÉT! 

Bizakodva, optimistán tekintettünk a 2022-es 
év elé, aztán úgy hozta az élet, hogy a sárvári 
önkormányzatnak is energiahatékonysági 
intézkedéseket kellett elfogadnia, a sárvári 
családokhoz hasonlóan takarékoskodnia kell.  
Az év elején a Covid utóélete még éreztette 
hatását, aztán mire „felállhattunk” volna, 
kitört az orosz–ukrán háború, majd ennek 
folyományaként az uniós szankciók követ-
keztében infláció, energiaválság alakult ki. 

A fejlesztések azonban nem álltak le Sárvá-
ron. Megépült a belvárosi csapadékvíz-elve-
zető és a Fekete-híd utcai átemelő, elkészültek 
a Dózsa utcai parkolók. Pályázati pénzből a 
Leier-telket is megvásárolta az önkormányzat 
az aréna mögött. Szintén pályázatból a Dévai 
utcában egy játszótér készült. A Bercsényi, 
a Dorottya, a Tizenháromváros, az Újhegy 
utcákban útfelújítások zajlottak. Előre haladt 
a Sága üzem régi épületeinek bontása, a Ta-
ravisnál elkészült az új szennyvíztisztító.  
Az AWF egy új üzemcsarnokot adott át, a 
kezdeti 10 munkavállaló helyett ma már 400 
emberrel dolgoznak, az Edilkamin a kandalló-
gyártás tekintetében nem tudta az igényeket 
kielégíteni. 

Létrejöttének ötvenéves jubileumát 
ünnepelte a megye legnagyobb óvodája, a 
Sárvári Vármelléki Óvoda. Ötcsillagos 
tankonyhája készült a Sárvári Turisztikai 
Technikumnak. Állandó kiállítás keretében 
mutatja be a Nádasdy Ferenc Múzeum a mo-
denai és bajor uralkodói családok sárvári 
hagyatékát. 

A sárvári önkormányzat nyolcezer forintos 
támogatást adott év elején a nyugdíjasoknak. 
Közben megváltozott a világ, az energiahely-
zet, ezért év végén már nem erre a támogatási 
formára építettek, hanem duplájára emelték 
a fűtéstámogatás összegét azoknak a rászo-
rulóknak, akik egyedi gázfűtéssel vagy vegyes 
tüzeléssel rendelkeznek. 

A civilek és az önkormányzat kapcsolata – 
az elmúlt évtizedekhez hasonlóan – nagyon jó 
volt. A civilek a város életén olyan lenyomatot 
hagynak évről évre, ami példaértékű, erősítik 
egymást, a családjaikat, a helyi társadalmat, 
a civilek adják Sárvár erejét. 
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EGYSÉG ÉS BÉKE KELL  
A FEJLŐDÉSHEZ!

Szerencsések vagyunk, mert – a nehézségek 
ellenére – az egymást követő években fo-
lyamatosan érkeztek a fejlesztési források, a 
pályázati támogatások Sárvárra, amelyekből 
bőven jutott 2023-ra is. Kiemelkedően nagy 
fejlesztésünk a Berzsenyi utca felújítása volt, 
és a Sárvárra bevezető út megújítása, amely 
azt eredményezte egy korábbi felújítással 
együtt, hogy most már új úton autózhatunk a 
Hegyközségtől végig a városon.

Tovább bővült a parkolók száma, az Alkot-
mány utcában, a Nádasdy iskola mellett 44 
beállásos parkoló készült. 

Az infrastrukturális fejlesztések közül a Te-
mető utcában megújított csapadékcsatorna, a 
Rákóczi és a Gárdonyi utcákban létesített 
okos zebrák, több utcában a közvilágítás 
fejlesztése is a 2023-as év eredménye. Tavaly 
elkészült a hatodik felnőtt háziorvosi ren-
delőnk is. 

A Barabás iskolában mérőtermet adtak át 
a TDK támogatásával, és elkészült a Master 
Good Tanterem is a Ságával való együttmű-
ködés eredményeképpen. A rábasömjéni kö-
zösség életében nagy mérföldkő volt a Takács 
Imre Közösségi Ház megújítása.

A Sárvári Tűzoltóság tavaly 150 éves ju-
bileumát ünnepelte, Sárvár Város Polgárőr 
Egyesülete pedig 30 éves jubileumát, és az 
Év Polgárőr Egyesülete lett. A biztonságérze-
tünket az a tavaly 110-re bővült térfigyelő 
kamera növeli, amellyel figyelik a város 
területeit. 

A Sárvár Tourist & TDM Nonprofit Kft. 
weboldala, a sarvar.hu kapta az Év Turisztikai 
Platformja címet a The Luxury Travel Guide 
2023-as díjátadóján. A világ legjobb spaja, 
vagyis a legjobb egészségmegőrző kezeléseket 
nyújtó hotelje és a világ legjobb vidéki luxus
szállodája lett a Spirit Hotel, és ezek mellett 
még további öt díjban részesült a 17. World 
Luxury Awards gálán. Magyarország kincsei 
védjegyet kapott Sárvár két gyógyhelyterülete, 
a Sárvári Arborétum és a Csónakázó-tó kör-
nyéke, míg a sárvári fürdő három területen 
– gyógyfürdő, élményfürdő és wellnessfürdő 
kategóriában – került be a magas színvonalat 
képviselő szolgáltatók közé.
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EGYSÉG ÉS BÉKE KELL  
A FEJLŐDÉSHEZ!

2023-ban több jubileumot is ünnepeltünk: 
45+1 éves volt a Sárvári Néptánckör, 
a Kanona Band 25, a Sárvár és Vidéke 
Méhészegyesület 30 éves volt. 35 éves 
kórusbarátságot ünnepelt a Pedagógus 
Női Kar és a LEK Férfikórus. A turisztikai 
képzés 25 éves, a Sárvári Gárdonyi Géza 
Általános Iskola 100 éves, a Sárvári Ora-
tórikus Kórus 10 éves volt. A Nádasdy-vár 
Családbarát Díjat kapott. 

A város három általános iskolája a „Mil-
lió lépés az iskoládért” országos programban 
kiválóan helyt állt, és sporteszközök fejlesz-
tésére 1-1 millió forintot nyertek. 

A sárvári származású Dr. Martos Le-
vente Balázst segédpüspökké szentelték, 
és tavaly Sárváron tartotta ezüstmiséjét. 
Orbán István kanonok aranymisét tartott. 
Wimmer Roland városi plébános Magyar 
Arany Érdemkereszt kitüntetésben része-
sült, augusztus 1-jétől pedig a Szombathe-
lyi Egyházmegye gazdasági helynöke lett. 
Böjti Balázs atya három év után köszönt 
el Sárvártól, és a Vasszécsenyi Plébánia 
új plébánosa lett. Így új plébánosok ér-
keztek: Várhelyi Tamás városi plébános, 
Óra Krisztián iskolalelkész, Kirchknopf 
Gergely káplán.

Hálaadó istentiszteleten ünnepelte a 
Sárvári Református Egyházközség, hogy 
Szentgyörgyi László lelkész 25 éve szolgál 
a gyülekezetben. A Sárvári Evangélikus 
Egyházközség pedig számos rendezvénnyel 
gazdagította a város életét.

2023-ban ünnepi képviselő-testületi ülé-
sen, közös májusfaállításon erősítették meg 
Sárvár testvérvárosi kapcsolatait, abból az 
alkalomból, hogy Sonntagberggel 50 éves, 
Szinérváraljával 25 éves, Uherské Hradiště-
vel 10 éves a kapcsolat. – Ebben a háborgó 
világban nagyon fontos, hogy nemzetközi 
szinten együtt tudunk működni, tartalommal 
tudjuk ezeket a kapcsolatokat megtölteni – 
mondta Kondora István, aki hozzátette, hogy a 
sikerhez „munka, munka, munka” kell és béke, 
amelyet nemzetközi szinten és a városon belül 
is meg kell őriznünk.
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SÁRVÁR HÁROM ÉVTIZEDE  
TÖRETLENÜL FEJLŐDIK

A Sárvári Koncertfúvószenekar 50. újévi 
koncertjével  indult a 2024-es esztendő, 
amelynek az első része egy szakmai megmé-
rettetés volt. Koncertfúvós kategóriában „C” 
felső fokon kiemelt arany minősítésre értékelte 
a sárvári fúvósokat a zsűri.

Március 2-án ünnepélyesen is átadták a felújí-
tott Berzsenyi utcát az ott élőknek és a város 
minden lakójának, majd a Várkerület utca Kos-
suth tér és Tizenháromváros utca közötti sza-
kaszán újjáépült útpályát és a járdaburkolatot.  

Befejezéséhez közeledik a kertvárosiak éle-
tében nagyon fontos csapadékvíz-elvezető 
beruházás, amelynek keretében az Ungvár utca 
egy szakaszán kiépült egy „gerincvezeték”. Ez 
a vízgyűjtő árok elfordul a Tüskési utcába, ahol 
az ipari területről is begyűjti a csapadékvizet. 
A vízmű melletti út alatt átjut egy vízgyűjtő 
árokba, amely levezeti a vizet az Újmajori 
árokig, hogy ott aztán egy szivattyúval a Gyön-
gyös-műcsatornába kerüljön.

Év elején indult el a város több pontját 
érintő 150 millió forintos út-, csapadékvíz-
elvezető és járdafelújítási program Sár-
váron, amelynek második üteme ősszel foly-
tatódik. Mindezzel párhuzamosan elindult a 
kátyúzási és padkázási program több 10 millió 
forint értékben.

A Szatmár utcai óvoda ovisainak ünnepi 
műsorával avatták fel az intézmény megú-
jult épületszárnyát. Többek között új külső 
színezést kapott az épület, amely energetikai 
korszerűsítésen is átesett, tornaszobával, egyéb 
új helyiségekkel is bővült.

Befejeződött az új gyermekorvosi rendelők 
kivitelezése a volt tüdőgondozó épületében, 
ahol Dr. Palatka János és Dr. Izer Ildikó házi 
gyermekorvosok rendelnek. 

Folytatódott Sárvár fásítási programja, 
amelynek keretében az elmúlt másfél évti-
zedben közel 52 ezer fát ültettek el a város 
különböző pontjain. Legutóbb fasor került a 
Berzsenyi utca két oldalára, és a Horgász-tó kö-
rül, valamint a Sárvár Aréna mellett is jelentős 
fásítás ment végbe, továbbá az intézmények, 
civilek is csatlakoznak, egy-egy fa elültetésével 
támogatják ezt a zöld programot.



A Futókörök Napján 20 
település versenyében 
Sárvár 546 futóval 5018 
kilométerrel az előkelő 5. 
helyen végzett.

Az Aktív Magyarországért fele-
lős államtitkárság támogatásával 
és a Szabadidősport-esemény-
szervezők Országos Szövetsége 
szakmai közreműködésével 2019 
óta már több mint negyedszáz 

rekortán borítású kültéri futópá-
lya épült meg hazánkban. Ezek 
közül április 27-én 20 helyszínen 
kerül megrendezésre a Futókörök 
Napja, amely keretein belül te-
lepülések vetélkedtek játékosan 
egymással, hogy hol futják aznap 
a legtöbbet.

A futókat április 27-én reggel 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
köszöntötte a Csónakázó-tónál 
lévő futópálya mellett, majd az 

első futókkal elrajtolt 9 órakor, 
hogy ő is gyűjtse a kilométereket 
a városnak.

Idén is sok-sok iskolás, spor-
tegyesület, civil szervezet csat-
lakozott a futókörök napjához. 
– A Sárvári Oratórikus Kórus 32 
kórus- vagy junior kórustaggal, és 
349 körrel segítette hozzá Sárvár 
városát a városok közötti verseny 
5. helyéhez – tudtuk meg Dr. Sza-
lai Ferenc elnöktől.

– A szervezést idén is a Sárvári 
Kinizsi SE Tájfutó Szakosztálya 
vállalta, akiknek a Sárvári Vörös-
kereszt Települési Alapszervezeté-

nek tagjai segítettek – mondta el 
Darics Nikolett, a Sárvári Kinizsi SE 
Tájfutó Szakosztályának vezetője. 

Az idei volt a 4. Futókörök 
Napja. 2021-ben 256-an futottak 
Sárváron 2176 kilométert, ez 
akkor a 6. helyre volt elég.  2022-
ben a 2. Futókörök Napján 356 
futóval, 3368 kilométerrel Sárvár 
az 5. helyezett lett. 2023-ban 3. 
lett Sárvár 527 futóval, összesen 
4400 km-rel. Idén a résztvevők és 

a megtett kilométerek számát is 
túlszárnyalta Sárvár. Városunk 546 
futóval 5018 kilométerrel lett az 5. 
helyezett.� -fr-

FANTASZTIKUS EREDMÉNY! – 5. HELYEZETT SÁRVÁR A FUTÓKÖRÖK NAPJÁN!

A Sárvári Oratórikus 
Kórus futócsapata

A „Mozdulj Sárvár!” moli-
nóval Németh Gábor, Dr. 
Máhr Tivadar, Gömbös 
Gyula és Németh Róbert

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

május 30-án és június 6-án, 
csütörtökön 17 órakor

Szeretettel várjuk Önöket 
2024-ben is üzleteinkben!

Sárvár, Laktanya u. 2. Hétfő–szombat: 6:00-20:00
Vasárnap: 07:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 32.
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

ÜZLETEK

VÁRRUN – NEVEZÉS
A Nádasdy Közösségi Kert tovább fejlesztése, valamint a futás, 
a mozgás és az egészséges életmód népszerűsítése céljából 
a Nádasdy Történelmi Hagyományőrző Egyesület és a Physio 
Sportegyesület június 8-án 9 órától szervezi meg a III. VÁRRUN 
KÖZÖSSÉGI FUTÁST a Várparkban. Nevezés Apród, Bocskor, 
Vitézi kategóriákban:  https://nadasdyfesztival.hu/varrun/
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SÁRVÁR VÁROS SPORTNAPJA

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

 

Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa 
felvételt hirdet:

SZOBAFOGLALÁSI MUNKATÁRS
munkakörbe

Milyen feladatok elvégzésében számítunk rád?
• Ajánlatok, visszaigazolások készítése
• Foglalások felvitele
• Kapcsolattartás a partnerirodákkal
• Telefonos ügyfélkezelés és értékesítés

Mit várunk el tőled?
• Társalgási szintű német és angol nyelvtudás
• Kiváló kommunikációs és problémamegoldó készség

Előnyt jelent, ha szakirányú végzettséggel rendelkezel.

Jelentkezéseket a pozíció megjelölésével 
a job.parkinn.sarvar@parkinn.com e-mail címre várjuk!

További információ a 95/530-111-es telefonszámon kérhető.

HHíívvvjjj mmmmmmmmmmmmmmmmmmmooooooooooosstt:: +++++3333333366666666666666----222222222222222222222000000000////44222244--333555--5533 •• wwwwwwww..ppiirooss-ppoonnt.huuu

Sárvár | Celldömölk
Egyéni nyelvoktatás rugalmas idôbeosztásban!
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Használd ki a nyarat,Használd ki a nyarat,
gyere akár intenzíven!gyere akár intenzíven!
Betervezett nyaralás nem akadály!

Nyelvvizsgára, érettségire,Nyelvvizsgára, érettségire,
külföldi munkára felkészítés!külföldi munkára felkészítés!

TINIK   SZÜLEITINIK   SZÜLEI
FIGYELEM!FIGYELEM!
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Sárvár város sportnapján 
idén is mindenki megta-
lálhatta a hozzá közel álló 
sportot, 17 sportágban 
próbálhatták ki magukat 
az érdeklődők.

A Sárvár Arénában karatézni, 
kosárlabdázni és fallabdázni is le-
hetett. Tekeversenyt szerveztek 6 
csapat részvételével. Az emeleten 
a Sárvári Hagyományőrző és Íjász 
Egyesület tartott íjászbemutatót. 
Kondora István polgármester és 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester ki 
is próbálta az íjászkodást Tomsics 
Balázs elnök segítségével. 

A Csónakázó-tónál szezonnyitó 
teniszversenyt szerveztek, a tavon 
a vízi sportokat próbálhatták ki a 
vállalkozó kedvűek, a  futókörön 
futóverseny zajlott, a Sárvár-

fürdőben az úszásban lehetett 
versenyezni. A Téglagyári-tónál 
horgászversenyt szervezett a 
Sárvári Kinizsi Horgászegyesület 
22 felnőtt és 13 gyermek részvé-
telével. A várparkban petanque, 
möllky, a várban sakk várta az 
érdeklődőket. A Vadkert Major-
ban lovaglást lehetett kipróbálni, 
a kerékpár egylet kerékpártúrát 
szervezett. A Sárvár FC sportte-
lepén sportnapi labdarúgótornát 
szerveztek 6 csapat részvételével. 

A rendezvényen ingyenes 
egészséges életmód és sport 
tanácsadási szolgáltatást tartott 
a Csónakázó-tónál a ,,Mozdulnék 
Sportlabor", amelyről Dr. Szirmai 
István, a labor vezetője adott 
tájékoztatást. A szűrések az Aktív 
Magyarország Államtitkárság 
támogatásával valósultak meg.
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Táskarugós matracok 18-22 cm-es 
Táskarugós matracok 18-22 cm-es 

vastagságban levehető mosható 
vastagságban levehető mosható 

huzattal készletről azonnal vihető, 
huzattal készletről azonnal vihető, 

különböző méretekben.
különböző méretekben.

Régi Lengyel Régi Lengyel 
Tölgy 8 mm Tölgy 8 mm 

Hightrail Tölgy Hightrail Tölgy 
7 mm7 mm

MATRACMATRAC

80 x 200, 90 x 200 és 160 x 200 cm méretekben80 x 200, 90 x 200 és 160 x 200 cm méretekben

� 95/326-510 Sárvár, Batthyány út 40. (a körforgalomnál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17, szo: 9–12

 https://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

MŰFŰMŰFŰ

PVC PVC 
padlókpadlókLaminált padlók    Laminált padlók    

  készletről!  készletről!

Gothic Gothic 

padlószőnyegpadlószőnyeg

4490 Ft4490 Ft/m2
4290 Ft4290 Ft/m2

1,33 és 
2 m szélességben 

készletről  4 m szélességben 
3 féle színben

2 és 3 m készletről

már 1690 Ft1690 Ft/m2

helyett 2590 Ft2590 Ft/m2
3590 Ft3590 Ft

már 1990 Ft1990 Ft/m2

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• 

 
hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40

•
 

nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,
teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, 

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek 

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Szeretnél egy hosszútávú munkahelyen dolgozni és 
egy igazán jó csapat tagja lenni? Vár a Taravis Kft. 

•  Termékminták készítése
•  Minőségi eltérés jelentése és dokumentálása
•  Vevői reklamációk kivizsgálása
•  ATP vizsgálatok elvégzése 
•  Higiéniai ellenőrzések
•  Középfokú végzett ség
•  Hasonló munkakörben szerzett  tapasztalat
•  Hétfőtől-péntekig, állandó délelőtt ös 

munkarend, munkakezdés 4:00

• Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási 
feladatok elvégzése 

• Üzemi területek padozatánka és oldalfalainak 
tisztítása, fertőtlenítése 

• Gépek, berendezések tisztítása, fertőtlenítése
• Vegyszerek nyomonkövetése
• Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása 

(21:30- + 5:30)

• Hétfőtől-péntekig, állandó délelőtt ös 
munkarend, munkakezdés 5:40 

• Darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése,  
ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

• Termékek összekészítése/szortírozása, 
betárolásra történő előkészítése

• Munkaterület tisztán tartása
• Egyéb raktárosi feladatok ellátása
• 2 műszakos munkarendben, munkakezdés 5:4 és 

csúsztatott  műszakban 8:30

• Saját állományú munkaviszony határozatlan időtartalmú szerződés 
• Jelenléti-, hűség- és minőségi bónusz
• Munkába járás kiemelt támogatása, 100%-ban térített  vonat- és busz bérlet
• Ingyenes céges buszjárat 
• Nett ó 30.000 Ft SZÉP-kártya jutt atás / hó és egészségbiztosítás 
• Kedvezményes dolgozói húsvásárlási lehetőség

Munkavégzés helye: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezésedet az alábbi elérhetőségeken 
7:00-15:00 között : 06 70/933-7925 és 06 70/938-8726 vagy hr@taravis.hu

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
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A GALLUS Csoporthoz tartozó Taravis és Baromfi - és Élelmiszeripari Kft.-ben (székhelye: 9600 Sárvár, 
Rábasömjéni u. 129.) ma már több mint 500 munkavállalót foglalkoztatunk. Baromfi feldolgozó üzemünkben 
zsugortasakos, védőgázas, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyártunk. 

MINŐSÉGÜGYI TECHNIKUS

ÜZEMI TAKARÍTÓ 
(ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

KÉZI CSOMAGOLÓ

SZORTÍR LESZEDŐ

AMIT  KÍNÁLUNK:

Sárvár, Hunyadi utca 23.
h� ps://platan-e� erem.metro.rest/

facebook.com/platansarvar
06 95 312 280

TEHÁT…  Irány a PLATÁN, mert tudjátok:
„Semmi fl anc, csak az íz!”

JÖN A NYÁR, IRÁNY A PLATÁN!

Júniustól új „NYÁRI 
FINOMSÁGOK ÉTLAPJA”!

Bolondító FAGYLALTKELYHEK Bolondító FAGYLALTKELYHEK 
és hűs KOKTÉLOK!és hűs KOKTÉLOK!

Kitűnő olasz KÁVÉINKRÓL 
nem is beszélve!

DE... Velünk és Veletek lesz 
igazán teljes ez a NYÁR!

Tudjátok, hogy közeleg 
a nyár, és akkor gőzerővel 
indul  a PLATÁN TERASZ!
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